

你在许多见证人面前从
我所听见的,要托付那忠
信、能教导别人的人。
……好像基督耶稣的精
兵。
提摩太后书二章二至三节

忠诚、坚定地实行

这一次的成全训练,重点和往年有点不一样,今年特别注重实行。我用摩西在山上看见会幕的蓝图作比喻。假如摩西在山上只是看见神有一个愿望,是要得着一个居所,然后他回来对以色列人讲,神有一个愿望,就是要得着一个居所,而这个居所在哪里?这个居所怎么建造起来?却没有下文了。如果以色列人听了摩西的话,然后四十年在旷野里走来走去,没有中心,也没有建造出一个具体的东西,就只有一个不实际的异象。如果摩西说神需要一个居所,这个居所分成三部分,然后没有再讲了。大家就只知道会幕有外院、圣所、至圣所,就那么多了。但圣所、至圣所在哪里,没有人见过;就像我们讲生、养、教、建,讲了,若没有人真正去作,也是白讲。

简单来说,神的建造是一件很实际的事。没错,它是一个启示,但这个启示必须被带到每一步的实行里。这两天,大家交通传福音,是一个环节;打开家,有神人生活、团体生活,又是另一个环节。这些环节就是实实在在地将召会建造起来的路。但假如我们光有一个好的种子训练,到了开学没多久就没下文了,等到明年再来复兴,这不是神所要的。无论你讲得多么轰轰烈烈,有多少人奉献、最重要的是坚定持续地去作,要在时间上经得起考验,要在时间上站立得住。

今天,如果我们的奉献只是一天两天,那是纸扎的。如果我们的心愿只停留在这一周,那也是纸扎的。无论有多少人愿意奉献、愿意摆上,到了开学以后,若是没有下文,神的居所还是没法建造起来。以色列人四十年在旷野的道路上过会幕的生活,乃是一个可移动的召会生活图画。今天,我们需要兴起神的百姓,叫他们无论在什么地方,从美国搬到大陆、从台湾搬到美国、从一个城市搬到另一个城市,都照样能够具体地实行四维空间的召会生活。

弟兄姊妹,我们需要大家对自己的奉献忠诚,不是光有心愿、意向,更是能够把时间和身体摆进去。在新约里,罗马十二章身体的生活,是很具体、很实际的生活,是需要我们首先把身体献上,然后心思更新,最后灵里焚烧、火热,常常服事主。这样神才能得着一个四维空间的召会生活,实际、具体地彰显在地上。求主把这个异象,把这个负担放在弟兄姊妹里面。

训练的目的

种子训练就是要产生许多的种子,预备训练就是要成全出人来。所以,大家心里要清楚,每一个参加训练的人,都有一个责任,要去开始一个新的训练,将我们在这里所学习、所祷告、所奉献的,关于开学如何传福音,如何作家中训练,如何人人尽功用,如何全体都事奉,如何经历灵的浇灌、灵的充满与充溢,都要托付、教导、成全别人。凡我们在这里所得着的,都要有一个负担,成全到别的弟兄姊妹身上!

如何过福音的生活

传福音要相信计划,相信祷告,相信神的祝福;重要的乃是灵,脸皮要厚,要有不理性的热切。

个人方面: 第一,要除去与主之间的拦阻,就是要祷告、认罪、被神充满。第二,要列出名单,为他们提名祷告。第三,要列出时间表,每周两小时,到了既定的时间一定出去接触人。第四,要有活力伴,一同祷告、一同出外传福音。第五,要定出具体的目标。第六,生活要以福音为中心,为首要的任务。

召会方面: 第一,带领三分之二以上的圣徒,外出事奉相调,聚会不重在讲信息,乃重在研讨如何往前,让他们进入负担。第二,呼召三分之一的圣徒,每周两小时出外传福音。第三,二月到六月,八月到十二月,周周出外叩访。第四,一月和七月作冬夏季训练,祷研背讲,在真理上打根基。第五,对圣徒们要有神的眼光,相信他们“能”,且要不断地鼓励。

家中训练——教导与成全

已过十几年，学人学者训练特别着重帮助弟兄姊妹：一、传福音，生出属灵的孩子；二、喂养照顾新人，借着 RSG 读主的话。从前年开始，弟兄们不仅有负担带领人人生、人人养，也有负担带领人人教。弟兄姊妹要有个观念，今天主的恢复，不但要人人生、人人养，更要人人教导、人人成全别人。家中训练，就是以人人教导、人人成全为目标。这是实现神家建造至关重要的一步，因为召会建造的关键，乃在于成全圣徒（弗四 12）——不光自己要被成全，更要成全别人。

家中训练既是实现人人教这一步，那么，要在哪里教？谁来教？要教谁？教什么？今天我们要看见，召会生活乃是在家里的生活。不但传福音、生属灵的孩子是在家里，喂养也在家里，甚至教导也是在家里。换言之，是在家里教，由家主来教，教所带的新人。如果没有新人，就没得教。所以，前面要有生、养，才能带到第三步——教。

教的内涵包括真理的开启与启示，也包括实行的操练。就像我们肉身的生命，在我们成长过程中，需要知识的传输，使我们悟性得开启，也需要技能的发展，如走路技能、作事技能；不但训练脑，也要训练手。所以在属灵一面，不但有真理的传输，异象的开启，也需要实行的技能。家中训练有三套材料，提供我们（特别是给新人）三方面的帮助：

第一系列是初信成全系列，是帮助你养的。

第二系列是福音成全系列，是帮助你生的；譬如，为人祷告、列名单、定时间、定目标等建立福音的生活。

第三系列是召会生活系列，是帮助你建的；譬如，分别主日、主桌子的意义、饼杯的意义、如何記念主、敬拜父、如何申言、如何预备申言等操练。

家中训练实行的方式，乃是有一个家主，带着两、三位帮手。每一位参加种子训练的，都应当是家主；而帮手可能是你的配偶、同伴、活力伴。你们两三位就是一个配搭服事的单位。无论如何，要先把这一个团队产生出来，然后一起祷告，仰望主，寻找新人。新人可以是新得救的，可以是久不聚会的，可以是其他团体的基督徒，也可以是未得救而愿意进入课程的，可能经过这个课程，就得救了，就可以成为你的帮手。

我们每一位弟兄姊妹都可以拿起这个负担，说，主啊，我愿意操练作家中训练，操练作家主、帮手。

见证：二〇一三年十月认识主，先后经过两次家中训练。第一次是二〇一四年九月以新人的身份参加。胡弟兄带着我享受初信喂养，每周日早晨提供香喷喷的早餐、书籍、材料。第二次经过家中训练是二〇一五年一月。这次是王弟兄作家中训练，我成了他的帮手，负责带两位新人弟兄，用微信和电话叮咛、提醒。现在我所带的新人得救了，也跟我们一起传开学福音。

圣灵充满与充溢

我们一切的供应都在灵里。如何经历圣灵的充满和充溢呢？我们需要借着呼求主名、祷读主话，联于祂，以挑旺已经住在我们灵里、已经浇灌在我们身上的灵，也需要祷告、认罪，对付我们的良心，在神、在人面前有清洁的良心、无亏的良心，也需要除去我们心中一切的霸占及销灭灵的因素，使我倒空、被充满。

在这基础上就要用信心，宣告，站住，取用神话的应许。在日常生活中，我们需要取用被灵充满、充溢的事实。信心与圣灵是联在一起的。我们不要相信外面的环境，也不要相信我们的感觉，要凭信宣告神的话；神的话乃是已经成就的事实。我们不光要祷读主的话，更要宣告主的话。有时，我们会莫名其妙地感觉软弱、下沉，你就要凭信宣告：主，你是刚强的，你住在我里面，加强我，充满我，充溢我。有时我们的身体会非常疲累。你要宣告：主，你的灵赐生命给我必死的身体。有时，我们会沮丧、忧虑；你要宣告：主，你是平安，你是喜乐，你要我喜乐，你要在我里面喜乐，我在你里面，我是喜乐的。

我们很感动，有的弟兄姊妹忠信地，每月准时寄来 100 块。我知道弟兄姊妹生活也不宽裕，但实在有心。我灰心的时候，看到这个小额奉献就得鼓励。主啊，弟兄姊妹用微小、不多的摆上来服事你，我们也要用一点微小的力量忠信地服事你。感谢主，给我力量，叫我还跑得动。如果你能配搭进来跟我们一同跑，那最好；如果你在财物上有交通，也是我们的同伙。

车辆接送组：从两周前开始，共计 120 人次，60 余车次。在车上没有闲话，只是呼求、祷告、操练灵。